

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



MINISTARSTVO UNUTRŠNJIH POSLOVA SRBIJE
RESOR DRŽAVNE BEZBEDNOSTI

ПРЕДМЕТ: Неке сугестије Јавном Тужиоцу у Оптужници Групе
« Паук » које треба да постави сведоку
Оптужнице, Станку Савановићу

DOKUMENTA PISANA U PERIODU 07.08.2000god

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: Неке сугестије Јавном Тужиоцу у Оптужници Групе
« Паук » које треба да постави сведоку
Оптужнице, Станку Савановићу

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Пошто је Браниоцима Оптужених, главни адут
«Родољубље и Патриотизам, као и часна борба» Јавни Тужиоц би требало да
постави питање Сведоку Оптужбе, Станку Савановићу::

...Како сте се повукли са Косова?

ЧИЊЕНИЦА ЈЕ СЛЕДЕЋА: ...Југослав Петрушић, после петнаестак дана
(пошто је већину доведених уступио Паравојним Формацијама Црне Горе, које
су се сукобиле са Војском Југославије) саопштава преосталој Групи:

...» Француска ми је јавила да Милошевић предаје Косово. Повлачимо
се са Косова. Идемо под пуном ратном опремом до Ниша. Отворите
прозоре на аутобусу. Ако нас било ко заустави, без обзира да ли је то Војска
Југославије или Полиција – одмах отворите ватру по њима....»

По доласку у Ниш, предаје се наоружање, али се крију неколико пиштоља и
аутоматских пушака. Југослав Петрушић се вози са једним Поручником ВЈ у
Војном Ципу, а за патиоца узима Станка Савановића и наређује му:

...» Ево ти овај аутомат. Метак у цев. Ако нас полиција или Војска
заустави на Аутопуту Ниш-Београд, **ОДМАХ УБИ ПОРУЧНИКА. ЖИВИ
НЕ СМЕМО ПАСТИ ЊИМА У РУКЕ....»**

По доласку у Хотел « Турист » постројава се Група, а Милорад
Пелемиш и Југослав Петрушић издају наређење: ...» Овај човек је
Амерички Маринац. Од сада ће те бити под његовом командом....»

СНИМЉЕНЕ КАСЕТЕ: Милорада Пелемиша треба питати где му је
видеокасета коју је лично снимео на Косову, а на њој су и убиства
цивила, пресвлачење у униформе УЧК, Војни положаји и друго. Иста касета је
приказана на Сарајевској Телевизији. За касету питати и сведока Савановића,
и предложити Пелемишу да је приложи у своју одбрану «да не би сведоци
лагали».

Београд, 2000-08-07

з.м.

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: Изјава сведока Оптужених из Групе « Паук »,
Александра Јовића, у ходнику суда – која има битан
утицај на ток суђења

ИЗЈАВА ДАТА : Дана, 07.08 2000 године у 14 часова, у Ходнику суда, док је
сведок, кога су тражили оптужени, чекао да га позове судија.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Оптужени, Милорад Пелемиш, тражио је као сведока
лице Александра Јовића из Бачке Паланке, који ће потврдити да Група на
Косову није починила никаква криминална ни шпијунска дела.

Лице, Александар Јовић, је помињано у извештају о деловању групе
Југослава Петрушића на Косову, и то у контексту да је то лице заједно са
Милорадом Пелемишом и Бранком Влачом утоварило у два маха у
возило « Мерцедес » око 500 Килограма експлозива и отерало за
Београд. Такође, помињано је као активни члан Групе Југослава
Петрушића.

Пошто га је Милорад Пелемиш навео као сведока, Суд је позвао
Јовића. Исти је у ходнику срео и седео око 1 час са Станком Савановићем и
Драганом Тешићем. Пошто није знао због чега га Суд тражи, Савановићу и
Тешићу је испричао следеће:

ПРЕПРИЧАНА ИЗЈАВА:

...» Јебаћу матер Миши Пелемишу. Сигурно ме Суд тражи, јер је Пелемиш
признао да сам ја носио пошту у иностранство за време бомбардовања...

...Милорад Пелемиш и ја смо дошли са Косова, и Милорад ме
је одвео код једног пуковника КОС-а у канцеларију. Милорад
му је рекао :» Ово је наш поверљив човек «. Тада ме је
пуковник питао да ли би ја однео неку пошту у иностранство. Ја
сам мислио да радим за Државу, па сам прихватио...

Мађарска: ...Први пут сам добио већи, и дебљи коверат, и
саопштена ми је шифра и место у Мађарској. Тај пуковник ми
је омогућио излазак из Земље. На одређеном месту сам се срео
са Лицима Стране Обавештајне Службе (Пре поласка сам знао
ко су они) и предао сам им пошљку.

Тузла: ...Други пут сам добио преко Пелемиша и тог
Пуковника пакет и однео сам га у Тузлу и предао лицима из

Муслиманске Обавештајне Службе,из Групе Насера Орића – у присуству лица из СФОР-а...

...Вероватно је то у питању,и сигурно ме Пелемиш одрукао,а ја сам мислио да радим за Државу.

СВЕДОЦИ : Станко Савановић и Драган Тешић,познатих података

ПС: Очигледно је да Јавни Тужилац није знао за ове чињенице,па лице није ни питао о томе,што се може закључити по времену задржавања Јовића на сведочењу (до пола часа) као и веселом изразу лица и усхићењу када је изишао.

Београд,2000-08-07

З.М.

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: Унапред припремљени концепт Одбране сведока **Батричанина**, у процесу Групи « Паук »

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Лице, **Батричанин**, је позвано као сведок у процесу суђења Групи «Паук». Лице је познато као сарадник Групе **Југослава Петрушића**, и постоји основана сумња да је заједно са Групом било укључено у неке диверзантске и шпијунске активности.

Пошто није знало «због чега га судија тражи, и шта су припадници Групе признали « са собом је донело припремљен кратак концепт одбране, сматрајући да ће га Судија о томе питати.

Од свих прилика, Судија, као ни Јавни Тужилац, нису знали за та дела, па га о томе, вероватно нису ни питали.

Дана, **08.08.2000** године, излазећи из суднице, лице је било видно сретно, јер је очигледно да је «његова забринутост пре уласка у судницу» била беспотребна. У усхићењу је поцепало и бацило припремљени концепт у корпу за отпадке.

САДРЖАЈ КОНЦЕПТА ОДБРАНЕ:

- Ресторан АБ
- Узбуна склониште
- ХБ до исплате за пушке
- Раде Марковић
- Нетачно, ја не знам за број 10 (П.с. Индиције за Толстојеву 10 у вези атентата на председника Милошевића)
- Горан Живаљевић ја га не знам
- Одлазак на(нечитко)
- Мађарска

Позади је скица неких објеката, капија, Улица и број 10.

ПРИЛОГ: Соијени концепт Одбране Баточанина, који је био поцепан и бачен у корпу са смећем.

Београд, 2000-08-09

З.М.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 **БЕОГРАД** ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

